

宁舍金子,不舍中巴友谊

李克强巴基斯坦发表演讲,24分钟获14次敲桌喝彩

李克强总理23日在巴基斯坦国民议会大厅就中巴关系发表演讲,在24分钟的演讲过程中,巴参议员14次敲桌喝彩,用这种特殊的方式,表达对演讲内容的强烈赞同。



中巴两国是患难之交,是信义之交,是兄弟之交

演讲中,李克强总结了中巴建交62年来,两国关系发展的宝贵经验,提出未来两国加强合作的重点领域。他还引用中国网上流行的一句话“如果你爱中国,也请你爱巴基斯坦”,期待与巴方一道将两国战略合作发展得更好、更深、更实。

李克强表示,中巴都是讲原则、重信义的国家,两国交往肝胆相照。半个多世纪来,中巴友好关系不受国际形势变化的干扰和国内政治变化的影响,始终向前发展。李克强说:“中巴两国是患难之交,是信义之交,是兄弟之

交。正如巴基斯坦朋友说的那样‘宁舍金子,不舍中巴友谊’。我们不会忘记,在事关中国核心利益问题上,巴基斯坦始终毫不犹豫地给予中方宝贵支持。在巴基斯坦推动经济社会发展的重要阶段,在巴基斯坦维护地区安全的重要时刻,中国政府和人民始终不渝地同巴方站在一起。”

李克强的演讲获得了在场巴方参议员们的热烈响应,他们用巴基斯坦传统的敲击桌面的方式表达对演讲的喝彩和对中巴友好的支持。

“如果你爱中国,也请你爱巴基斯坦”

演讲中,李克强表达了进一步传承中巴友好合作的决心。他说:“中国有句古语,‘博弈之交不终日,饮食之交不终月,势力之交不终年,惟道义之交,可以终身’,无论中国如何发展强大,我们都会始终将巴基斯坦当做休戚与共的好邻居、好朋友、好伙伴、好兄弟,都会坚定不移地同巴基斯坦人民肩并肩、手拉手。”

李克强说:“中国的网民在网上发明了一个新的网络语言,把中国和巴基斯坦的友谊称作‘巴铁’,用中国的俗话说‘铁哥们儿’;还有一句网上流行的语言让我印象深刻:‘如果你爱中国,也请你爱巴基斯坦’。”

对于未来两国合作的发展,李克强表示,应对国际风云变幻和亚洲地区面临的挑战,需要两国进一步密切关系、加强合作。他说:“我们要深化中巴全面战略合作,保持两国高层密切交往的传统,常来往,多走动。我们要拓展中巴务实合作,继续集中力量推进在基础设施建设、互联互通、海洋、能源、农业、防务等领域的合作。”

李克强宣布,未来5年,中国将为巴基斯坦培训1000名汉语教师,并在巴增设多家孔子学院。两国还将密切在地区和国际事务中的配合,促进国际关系民主化,推动不同文明对话。

综合新华社、央视、新京报

福布斯公布2013女性权力榜 中国人占据9个席位 彭丽媛榜上有名

美国《福布斯》杂志日前公布了2013年度“全球最具权力女性榜”,德国总理安吉拉·默克尔连续三年蝉联榜首。包括彭丽媛在内的9名中国人榜上有名。

2013年度“全球最具权力女性榜”,巴西总统迪尔玛·罗塞夫名列第二,“比尔与琳达·盖茨基金会”联合主席、盖茨妻子琳达位列第三。美国第一夫人米歇尔居第四位。美国前国务卿希拉里·克林顿列第五位。

上榜中国女性包括中国国家主席习近平的夫人彭丽媛、智能手机制造商HTC创始人王雪红、重庆龙湖地产发展有限公司董事长吴亚

军、SOHO中国有限公司首席执行官及联合创始人张欣、世界卫生组织总干事陈冯富珍、华为董事长孙亚芳、李嘉诚基金会董事周凯旋、百度公司首席财务官李昕晢、阳光媒体投资控股有限公司主席杨澜等。

《福布斯》杂志称,今年入榜之人都是政治、商业、媒体、人道主义领域、娱乐以及科技行业精英代表,也有的女性入选是因为其掌握的庞大财富,包括资金、媒体曝光率以及影响力等。

入榜女性来自26个国家,今年有15名新晋者,包括韩国总统朴槿惠。 国际在线



5省市组织部长近期调整 3人异地调任 毛万春任陕西省委组织部部长

继上一轮各省(市、区)党委副书记密集调整后,近日,中央又陆续对北京、吉林、上海、四川和陕西等省委组织部长进行了调整。在新就任的几名

组织部长中,北京市委组织部长空降自国家部委,上海市委组织部长由市内调动,吉林、四川和陕西省委组织部长则为异地调任。据中国共产党新闻网



姜志刚
任北京市委常委、组织部部长,此前任国资委副主任



齐玉任吉林省委常委、组织部部长,此前任青海省委常委、组织部部长



毛万春任陕西省委常委、组织部部长,此前任河南省委常委、洛阳市委书记。

22日下午,毛万春出席西北农林科技大学会议并讲话。这是毛万春首次以省委组织部部长的身份在媒体报道中亮相。



应勇任上海市委常委、组织部部长,此前任上海市高级人民法院院长、党组书记



范锐平任四川省委常委、组织部部长,此前任湖北省委常委、襄阳市委书记

刘俊臣、孙鸿志 任工商总局副局长

刘俊臣是河南上蔡人
郑州大学法律系毕业

据国家工商行政管理总局网站“总局领导”栏目信息显示,日前,刘俊臣、孙鸿志任国家工商行政管理总局党组成员、副局长。

刘俊臣简历:

1963年5月出生,河南上蔡人,法学博士。1983年毕业于郑州大学法律系法律专业,1986年7月参加工作。

2000年3月~2003年12月 国家工商行政管理总局公平交易局副局长。

2003年12月~2004年8月 国家工商行政管理总局公平交易局副局长兼打击传销办公室副主任(正司级)。

2010年10月~2013年5月 内蒙古自治区锡林郭勒盟盟委副书记、盟长。

孙鸿志简历:

1965年9月生,吉林蛟河人,1986年7月参加工作。

2004年9月~2005年1月 吉林省煤炭工业局局长、党组副书记(正厅级)。

2005年12月~2010年12月 吉林省松原市委副书记、市长。

2011年1月~2013年5月 国家工商行政管理总局广告监督司司长。 新华

天津副市长 熊建平被免职

5月22日,天津市第十六届人大常委会第二次会议通过,免去熊建平的天津市副市长职务。

熊建平简历:

1960年8月生,江西丰城人,1982年8月参加工作,同济大学道路与交通工程系道路工程专业毕业,研究生学历,工学硕士,正高级工程师。

1997年起,先后任上海市市政工程管理局副局长、市建设和管理委副主任。2002年任上海市建设和管理(交通)工作党委副书记、市建设和管理(交通)委主任,2007年同时担任市政府副秘书长。2007年12月起,任天津市副市长。 中新

北川副县长兰辉 不幸坠湖离世

23日下午,北川副县长兰辉带病在唐家山堰塞湖一带检查工作时,不幸坠入湖中离世。

兰辉曾任北川政府办主任,5·12汶川地震后,担任北川副县长一职。

作为分管交通的副县长,23日下午他带病去唐家山堰塞湖检查环湖路工作,不慎坠入堰塞湖。下午5时,记者接到短信,称兰辉已没有生命迹象。

兰辉离世的消息在北川传开后,很多人在电话中向记者表示,兰辉是个非常好的人,他的突然离去让许多人都很悲伤。 四川在线

掌握核心科技

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com